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I^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        BILANCIO-AFFARI ISTITUZIONALI-PATRIMONIO COMUNALE-AA.GG.E CONTENZIOSO-  

                                    PARTECIPAZIONE E SOCIETA’-FINANZE COMUNALI- POLITICHE COMUNITARIE-PERSONALE      

Verbale 

L’anno duemiladiciannove (2019) il giorno 06 del mese di Agosto, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la I^ Commissione Consiliare, indetta dal Presidente Console Domenico in 

prima convocazione per le ore 9,00 e in seconda convocazione alle ore 9,15.   

Ordine del Giorno: Regolamento Comunale. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti all’appello i Sigg. Consiglieri: 

  

1^conv 

ore 9,00  

2^conv 

ore 9,15     
Sostituti Note 

1 CONSOLE DOMENICO Presidente P P   

2 IORFIDA RAFFAELE Vice Presidente P P   

3 COLLOCA GIUSEPPINA Componente A A Z. Fusino  

4 NASO AGOSTINO Componente A A           M.C. Corrado  

5 PUTRINO NAZZARENO V. Componente A A   

6 SCRUGLI LORENZA Componente A A   

7 CALABRIA GIUSEPPE Componente A P 
 

 

8 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A P   

9 TERMINI GERLANDO Componente P P   

10 TUCCI DANILO Componente P P   

   

11 
CURELLO LEOLUCA A. Componente 

P P 
 

 

12 POLICARO GIUSEPPE Componente A A   

13 PILEGI LOREDANA Componente A A   

14 COMITO PIETRO Componente P P   

15 SORIANO STEFANO Componente A A   

16 LUCIANO STEFANO Componente A P   

17 ARENA AZZURRA Componente A A A. Lo Bianco  

18 SANTORO LUISA Componente A A   



Presiede la seduta il Presidente Domenico Console, il quale alle ore 9,00 chiama l’appello in prima 

convocazione e non essendoci il numero legale dei Consiglieri, lo richiama alle ore 9,15 in seconda 

convocazione dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

Lo stesso legge la convocazione trasmessa al Segretario Generale con prot. n. 36541 del 02.08.2019. 

Chiede, visto che è opportuno che la Commissione tratti una modifica sul Regolamento Comunale 

riguardo il punto delle Commissioni Consiliari, se soffermarsi a fare detta modifica oppure 

continuare il lavoro mutando le norme del Regolamento stesso ed evidenziarle durante la lettura.  

Il Commissario Maria C. Corrado propone di continuare la lettura. 

Il Presidente fa presente che avevano concordato la lettura del Regolamento per ogni seduta di 

Commissione dei mercoledì,  che per l’indomani è stato convocato il Segretario Generale visto che 

al penultimo Consiglio Comunale è stato presentato un preventivo per l’emendamento, quindi 

cambiare l’O.d.G. senza prolungarsi in Commissione, aggiunge che l’Amministrazione attiva ha 

preso in considerazione l’abolizione della Fiera di Vibo Marina, che si è lavorato con un 

Regolamento con le Associazioni che prevedeva queste linee di mercati e attualmente non ha 

contezza, quindi sapere se l’Assessore al ramo si sia determinato per aumentare di nuovo il settore. 

Continua dicendo che senza cadere nella contraddizione dell’Amministrazione attiva, si valuteranno 

le misure in rapporto agli obiettivi che si intendono raggiungere, che se la Fiera tiene sgombero il 

panorama di Vibo Marina potrebbero farla nelle parallele. Che potrebbe essere utilizzato per detta 

Manifestazione Fieristica anche il Piazzale antistante il bar Gabbiano, il molo Bengasi, d’accordo 

con la Capitaneria di Porto.   

Il Commissario Leoluca A. Curello riferisce che aveva chiesto al Sindaco di spostarla in altra via ma 

non c’erano i tempi utili per fare tutta la documentazione.  

Il Presidente risponde dicendo che attualmente è indicata una procedura nel Regolamento Comunale 

quindi si debbono attenere a detta procedura. 

Il Commissario Alfredo Lo Bianco interviene dicendo che quando il Presidente della Commissione 

Domenico Console era Assessore si interessava anche della Fiera che si svolgeva al Parco Urbano, 

che l’attività funzionava, chiede quindi di fare un lavoro in Commissione. 



Il Presidente chiede per i primi giorni di Settembre la convocazione dell’Assessore Gaetano 

Pacienza in relazione alle Manifestazioni Fieristiche, la convocazione dell’Assessore Pasquale 

Scalamogna, sugli Impianti Abusivi sul territorio e cosa prevede di fare in merito e la convocazione 

all’Assessore al Bilancio Maria Nardo per sapere se hanno verificato la regolarità Tributaria dei 

Concessionari dei Pontili del Porto di Vibo Marina. 

Lo stesso continua la seduta di Commissione con la lettura del verbale precedente del 23.07.2019.  

 

Il Presidente Domenico Console chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 10,10  

e viene convocata come da calendario. 

       Il Presidente                                                                                  Il Segretario verbalizzante   

  F.to Domenico Console                                                                          F.to Saveria N. Petrolo  

 


